

## Поздравляем победителей олимпиад!

Добавил(а) Бейская СОШИ  
25.02.20 11:11 -

---

Всероссийская предметная олимпиада школьников начинается со школьной олимпиады в октябре. В нашей школе она проходит массово, все желающие испытывают себя в разных предметных областях.

В ноябре-декабре проводится муниципальный этап. В этом учебном году наши ребята показали отличный результат. Из 101 призёров и победителей района, 55 обучающихся нашей школы, что составляет 55 %, 36 призёров и 19 победителей.

На республиканский этап проходят только те, кто набирает определённый порог баллов. Из 55 ребят прошли 32.

19 февраля закончился республиканский этап. И нам есть чем гордиться. Два победителя: по технологии – **Салатов Кирилл**, 11 класс (это его не первая победа по данному предмету) и ОБЖ – **Захаров Алексей**, 9 класс (в этом году Алексей стал призёром на республиканском этапе НПК им. Вернадского). Кроме того по ОБЖ стали призёрами наши выпускники: **Русановский Иван, Нестерова Людмила и Трейзе Алёна.**

Замечательных педагогов: учителя технологии **Грудинина Игоря Евгеньевича** и преподавателя-организатора по ОБЖ **Маланчика Павла Ивановича** поздравляем с праздником 23 февраля и их ежегодными победами в олимпиадном движении!!!